

Представитель университета на V всероссийском форуме в области информационных и коммуникационных технологий



20-21 сентября 2018 года состоялся V всероссийский форум в области информационных и коммуникационных технологий ИТ Диалог 2018.

ФГБОУ ВО «ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова» представлял начальник Управления научно-инновационной деятельности Евгений Олегович Ольховик, который принял участие в панельной дискуссии «Цифровая инфраструктура комплексного развития Арктического региона».

Обсуждались следующие вопросы:

- Комплексное развитие Арктики – федеральный проект в региональных интересах. Развитие региональной цифровой инфраструктуры как единого решения.
- СевМорПуть – главная артерия Арктики. Цифровая инфраструктура СМП и ее региональные элементы.
- Исследование Арктики как межрегиональный проект. Объединение научных и мониторинговых ресурсов арктических регионов. Объединение информационных и цифровых возможностей исследовательских проектов.
- Координация развития арктической структуры между регионами и между ведомствами. Создание цифровых проектов и информационных центров, объединяющих в себе функции мониторинга, координации, ситцентра, аналитики для всех арктических регионов.
- Кадры для цифровой Арктики.

Формат дискуссии способствовал обмену опытом и формированию единой позиции по дальнейшей работе.

